

习近平对全军军事理论工作会议作出重要指示强调 全面加强新时代新征程军事理论工作 建设中国特色现代军事理论体系

新华社北京10月15日电 全军军事理论工作会议10月14日至15日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调，军事理论现代化是国防和军队现代化重要组成部分，在强军事业中具有重要先导作用。新时代新征程，世界百年变局加速演进，新军事革命迅猛发

展，我国安全和发展需求深刻变化，实现强军目标任务更加紧迫，必须全面加强军事理论工作。要贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持把马克思主义基本原理同人民军队建设实践相结合，汲取中华优秀传统文化精华，坚持面向战场、面向部队、面向未来，紧盯科技之变、战争之变、对手之变，

扭住新的历史条件下战建备重大问题研究，优化军事理论创新顶层设计，改进军事理论研究模式，加强军事理论转化运用，建设中国特色现代军事理论体系，为实现建军一百年奋斗目标、加快建成世界一流军队提供科学支撑和引领。

中央军委副主席张又侠出席会议并讲话，要求认真学习贯彻习主席重要指示，着眼全面建成世界一流军队，聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，深刻把握加快军事理论现代化的使命，深入研究新时代战争和作战理论，重点在立起理论内容体系、构建组织管理体系、建强研究力量体系、完善政策制度体

系等方面求突破，不断开创新时代新征程军事理论工作新局面。会议研究了加快军事理论现代化有关问题，细化明晰了任务分工和落实措施，6个单位在会上作了交流发言。

军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在文艺工作座谈会上的讲话》

新华社北京10月15日电 在文艺工作座谈会召开10周年之际，10月16日出版的第20期《求是》杂志将重新发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2014年10月15日《在文艺工作座谈会上的讲话》。

讲话强调，文艺事业是党和人民的重要事业，文艺战线是党和人民的重要战线。文艺是时代前进的号角，最能代表一个时代的风貌，最能引领一个时代的风气。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，文艺的作用不可替代，文艺工作者大有可为。广大文艺工作者要从这样的高度认识文艺的地位和作用，认识自己所担负的历史使命和责任，坚持以人民为中心的创作导向，努力创作更多无愧于时代的优秀作品，弘扬中国精神、凝聚中国力量，鼓舞全国各族人民朝气蓬勃

向前未来。讲话指出，实现中华民族伟大复兴需要中华文化繁荣兴盛。必须高度重视和充分发挥文艺和文艺工作者的重要作用。历史和现实都证明，中华民族有着强大的文化创造力。每到重大历史关头，文化都能感国运之变化、立时代之潮头、发时代之先声，为亿万人民、为伟大祖国鼓与呼。举精神之旗、立精神支柱、建精神家园，都离不开文艺。我国作家艺术家应该成为时代风气的先觉者、先行者、先倡者，通过更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品，书写和记录人民的伟大实践、时代的进步要求。

讲话指出，衡量一个时代的文艺成就最终要看作品。推动文艺繁荣发展，最根本的是要创作生产出无愧于我们这个伟大民族、伟大时代的优秀作品。必须把创作生产优秀作品作为文

艺工作的中心环节，努力创作生产更多传播当代中国价值观念、体现中华文化精神、反映中国人审美追求，思想性、艺术性、观赏性有机统一的优秀作品。创新是文艺的生命。要把创新精神贯穿文艺创作生产全过程，增强文艺原创能力。繁荣文艺创作、推动文艺创新，必须有大批德艺双馨的文艺名家。要把文艺队伍建设摆在更加突出的重要位置，努力造就一批有影响的各领域文艺领军人才，建设一支宏大的文艺人才队伍。

讲话指出，社会主义文艺，从本质上讲，就是人民的文艺。文艺要反映好人民心声，就要坚持为人民服务、为社会主义服务这个根本方向。这是党对文艺战线提出的一项基本要求，也是决定我国文艺事业前途命运的关键。第一，人民需要文艺。满足人民日益增长的精神文化需求，

必须抓好文化建设，增加社会的文化财富。第二，文艺需要人民。能不能搞出优秀作品，最根本的决定于是否能为人民抒写、为人民抒情、为人民抒怀。第三，文艺要热爱人民。文艺创作方法有一百条、一千条，但最根本、最关键、最牢靠的办法是扎根人民、扎根生活。一部好的作品，应该是经得起人民评价、专家评价、市场检验的作品，应该是把社会效益放在首位，同时也应该是社会效益和经济效益相统一的作品。文艺不能当市场的奴隶，不要沾满了铜臭气。

讲话指出，中国精神是社会主义文艺的灵魂。每个时代都有每个时代的精神。文艺是铸造灵魂的工程，文艺工作者是灵魂的工程师。广大文艺工作者要高扬社会主义核心价值观的旗帜，充分认识肩上的责任，把社会主义核心价值观生动活泼、

活灵活现地体现在文艺创作之中。要把爱国主义作为文艺创作的主旋律，引导人民树立和坚持正确的历史观、民族观、国家观、文化观，增强做中国人的骨气和底气。要通过文艺作品传递真善美，传递向上向善的价值观，引导人们向往和追求讲道德、尊道德、守道德的生活。要结合新的时代条件传承和弘扬中华优秀传统文化，传承和弘扬中华美学精神。

讲话指出，要加强和改进党对文艺工作的领导。党的领导是社会主义文艺发展的根本保证。要紧紧依靠广大文艺工作者，二是要尊重和遵循文艺规律。要高度重视和切实加强文艺评论工作，运用历史的、人民的、艺术的观点评判和鉴赏作品，倡导说真话、讲道理，营造开展文艺批评的良好氛围。

水资源费改税试点将全面实施

新华社北京10月15日电 (记者 申铖 胡旭)为加强水资源管理和保护，促进水资源节约集约安全利用，财政部、国家税务总局、水利部15日对外发布《水资源费改税试点实施办法》，明确自2024年12月1日起全面实施水资源费改税试点。

自2016年7月1日起，我国已先后在河北、北京、天津等10个省(区、市)开展了水资源费改税试点。改革试点在抑制地下水超采、转变用水方式、促进节水改造、规范取水行为等方面取得了明显成效。

全面实施水资源费改税试

点，有助于进一步巩固和扩大水资源费改税成果，推动形成绿色发展方式和生活方式，是深化财税体制改革和完善绿色税收体系的重要成果。据三部门有关

负责人表示，全面实施水资源费改税试点主要遵循四方面原则：实现平稳转换，强化分类调

控，体现地区差异，调动地方积极性。

办法对水资源费的纳税人、计税依据、税额标准、税收优惠等税制要素作出了具体规定。

根据办法，水资源费的纳税人为直接从江河、湖泊(含水库、引调水工程等水资源配

置工程)和地下取用水资源的单位和个人。水资源费实行从量计征，根据水资源状况、取用水类型和经济发展等情况实行差别税额。全面实施水资源费改税试点后，水资源费收入全部归属地方，适当增加地方自主财力。

我国刷新全钙钛矿光伏电池 光电转化效率世界纪录

新华社南京10月15日电(记者 陈席元)记者从南京大学获悉，经国际第三方权威机构测试，由该校现代工程与应用科学学院谭海仁教授课题组制备的大面积全钙钛矿叠层光伏电池，光电转化效率达28.2%，刷新该尺寸的世界纪录。相关研究论文14日发表在国际学术期刊《自然》上。

据论文共同第一作者、南京大学博士生王玉瑞介绍，全钙钛矿是近年来钙钛矿光伏电池研究的前沿方向之一。理论上，全钙钛矿的制造成本比常见的晶硅材料更低，同时更轻薄、可弯曲，潜在应用场景更广。

钙钛矿光伏电池的初级产品是一层层薄膜，其中钙钛矿层负责吸收阳光，产生“电子-空穴对”，电子传输层和空穴传输层分别负责“拉走”电子和空穴，让电子动起来，这样就能产生电流。

前期研究中，课题组曾制备出0.05平方厘米的全钙钛矿叠层光伏电池，光电转化效率为28%。但在尝试扩大电池面积时，科研人员遇到了困难。

“面积扩大20倍，电流损失明显，光电转化效率跌到了26.4%。”王玉瑞说。

光电转化效率低，课题组首先想到是薄膜不均匀导致的。按照传统思路，课题组优化了空穴传输层，改进了钙钛矿的结晶过程，但结果仍不尽如人意。“这说明问题可能出在电子传输层。”谭海仁说。

经过2年的研究，课题组开发出一种混合两种分子的后处理溶液，它能够有效改善电子传输层的均匀性。利用这种新方法制备的电池，面积达到1.05平方厘米，实验中一度取得28.5%的光电转化效率，且电流没有发生明显损失。后经国际权威机构JET认证，新电池的稳态效率以28.2%的数值记录下来，目前仍为该尺寸的最高值，并被国际《太阳能电池效率表》收录。

谭海仁表示，此次取得的技术进展，为后续制备更大面积全钙钛矿叠层光伏电池打下了坚实基础，课题组将不断努力，向着实用化、产业化的方向稳步推进。



浙江嘉兴： 乡村创客助力乡村振兴

10月15日，在位于嘉兴市南湖区余新镇曹王村的浙江绿康米业有限公司，创客们正给农户介绍农业现代化、数字化技术。

近年来，浙江省嘉兴市南湖区余新镇发起乡村创客“青·村合伙人”计划，挖掘辖区青年“能人巧匠”作为村级经理人，培养一批懂经营、善管理、有情怀的新青年，为乡村发展注入活力，助力乡村振兴。目前已发展青“村”合伙人50余人，涵盖现代农业企业、宠物寄养、民宿餐饮、露营等多种行业业态。 ■新华社记者 徐昱 摄

桐乡市自然资源和规划局项目变更批前公告

项目名称：桐乡市中医医院迁建工程
建设单位：桐乡市中医医院
基本情况：
根据申请人的申请，现拟对该项目建设工程规划许可内容进行变更，调整内容如下：
1. 总图西北角污水站占地面积扩大，成品门卫室变更为门卫室，总建筑面积由149994.63平方米变更为151413.30平方米，车位由1300个变更为959个；
2. 综合楼、感染楼楼梯间均改为水平梯梯梯，综合楼原设计顶棚顶棚部分大量缺失，施工规范要求要求屋面上增加大量机房，因场地东北角增加梯梯，原工程及内部道路标高做相应调整；
3. 绿化面积调整，由30269.274平方米改为30284.73平方米；
4. 其他不变。
申请人、利害关系人在法定期限内享有就本调整事项向本局提出异议、查询及听证的权利。根据《中华人民共和国行政许可法》第四十七条，《浙江省城乡规划条例》第二十八条的相关规定，申请人、利害关系人应当在被告知听证权利之日起五个工作日内，携带利害关系人证明材料向我局提出听证书面申请。如利害关系人人数众多，由利害关系人推荐产生5名代表参加听证会，若无法选举，听证组织机关将通过抽签方式产生5名代表参加听证会。逾期不提出听证申请的，视为放弃听证权利的事项的听证权利。

桐乡市自然资源和规划局

公告时间：2024年10月16日—2024年10月25日
公告地点：项目所在地、桐乡市人民政府网站、嘉兴日报
联系单位：桐乡市自然资源和规划局
联系电话：88029703 网站地址：http://www.tx.gov.cn

办理遗失声明 刊登各类公告 请到嘉兴日报

地址：嘉兴市迎宾大道99号嘉兴日报社
一楼广告受理处(仅此一地)
0573-82532309
(唯一热线)
联系人：小金

●嘉兴齐斯齐服装有限公司遗失3正3副BAL B/L海运提单一套，提单号码为：1060344189，船名航次：BERLIN EXPRESS V.004W，声明作废。
●浙江新韦进出口有限公司遗失海运提单一份，船名航次：MSC KATRINA 航次：FX429W，提单号：SHGDN2419011，声明作废。
●中华人民共和国嘉兴出入境边防检查站遗失统一社会信用代码证书，统一社会信用代码：11330400MB1A420330，声明作废。
●金建民遗失南湖区七星镇“两分两换”农村住宅置换城镇房产协议书，编号：0004741。

福彩双色球 第2024118期

总销量：342882326元
红色球(●)02 03 04 06 11 15 蓝色球(★)14
一等奖 5注 每注 929585元/注
二等奖 64注 每注 41941元/注
三等奖 835注 每注 3000元/注
四等奖 49522注 每注 200元/注
五等奖 1074107注 每注 10元/注
六等奖 7496948注 每注 5元/注
更多信息查询：嘉兴福利彩票网 www.jxfp.com
本信息若有误以公证数据为准 2024年10月15日

福彩15选5 第2024275期

投注总额：607190元
常规号(无需排序)09 10 12 14 15
特等奖 中5连4 0 0元/注
一等奖 5个号全中 59 3621元/注
二等奖 中任意4个号 4012 10元/注
奖金金额：659492元
更多信息查询：嘉兴福利彩票网 www.jxfp.com
本信息若有误以公证数据为准 2024年10月15日

福彩3D 第2024275期

销售总额：6535876元
中奖号码 8 2 7
单选 2211注 每注 1040元/注
组选3 0注 每注 346元/注
组选6 3642注 每注 173元/注
中奖总金额：2939830元。奖金金额：2000000元。
更多信息查询：嘉兴福利彩票网 www.jxfp.com
本信息若有误以公证数据为准 2024年10月15日

关于2021南-039号地块规划条件变更及补交土地出让金的批前公示

位于七星街道，东至亚太路，南至支路三，西至灵湖西路，北至庄王港的商业、住宅用地，已于2022年1月18日通过拍卖方式出让给嘉兴玉衡开发建设有限公司，现该受让人提出变更规划条件申请，现将有关事项公告如下：

一、变更前规划条件基本内容：

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标		出让年限	成交价(元/m ²)	成交总价(万元)
				容积率	建筑密度			
2021南-039号地块	七星街道，东至亚太路，南至支路三，西至灵湖西路，北至庄王港	89343.6	商业、住宅	≥1.4, ≤1.9	≤28%	肆拾年、柒拾年	9615	85900
	其它土地利用条件：1、本地块共出让面积为89343.6平方米，其中地面80836.7平方米，地下空间8506.9平方米；2、本地块内的商业部分(含人防设施、车库、公用设施等配套设施)自持比例为100%，不得建设公寓式办公、酒店式办公等带居住功能用房。							

二、受让人申请变更规划条件的内容：

- 取消原规划条件第三条第四款“建筑限高：住宅不低于24米”的内容；
- 取消原规划条件第六条第三款“所有住宅阳台采用统一样式封闭处理”的内容；
- 取消原规划条件第七条住建部门要求第4款“全装修”的内容；
- 更改原规划条件第六条第四款的内容为“除允许在亚太路沿线设置地下一层商业外，建筑±0.00线以下

地下空间仅允许设置人防设施、车库、公用设施等配套设施；地块内低多层(建筑高度12米及以下)住宅允许设置住宅地下室，可与地上住宅连通，但不得设置起居功能用房。”

5.增加“本地块可建设为立体生态住宅，具体要求按《关于嘉兴市开展立体生态住宅试点工作的实施意见(试行)》执行。”的内容。

具体详见附件。

三、规划条件变更后的土地价格

规划条件变更后，经土地评估，需补交出让金95.71万元。

上述地块的有效公示期为10个工作日(自2024年10月16日至2024年10月29日止)，公示情况将在嘉兴日报、南湖区门户网站、嘉兴市自然资源和规划局网站上公布。如有单位或个人对该地块规划条件变更有异议的，请在公示期内书面反馈至嘉兴市自然资源和规划局南湖分局。如有单位或个人对该地块有竞买意向的，请在公示期内向嘉兴市自然资源和规划局南湖分局提出书面申请，我局将重新组织土地公开出让。

公示届满无异议或无其他意向单位的，我局将办理该地块规划条件变更手续，并报有批准权的人民政府审批后，与嘉兴玉衡开发建设有限公司签订《国有建设用地使用权出让合同变更协议》。

特此公示。

联系地址：嘉兴市南湖区凌公塘路1683号、1733号

联系电话及联系人：0573-82163260、0573-82850710唐女士、顾女士

附件：拟变更后规划条件(详见南湖区门户网站、嘉兴市自然资源和规划局网站)。